TARİHÇEMİZ

1963 yılında Milli Eğitim Bakanlığına bağlı olarak kurulan Çıraklık ve Yaygın Eğitim Genel Müdürlüğü bünyesinde ilimiz Halk Eğitimi Merkezi müdürlüğü çalışmalara başlamıştır.

Binanın toplam alanı 3739 m2’dir. Doğalgaz ile çalışan kalorifer sistemi ile ısınmaktadır.17 derslik , 6 atölye 4 idari oda 2 bilgisayar laboratuvarı 1 öğretmenler odası 2 memur odası ile hizmetimiz devam etmektedir.  

Örgün eğitim sistemine hiç girmemiş ya da herhangi bir kademesinde bulunan veya bu kademelerden çıkmış bireylere; gerekli bilgi, beceri ve davranışlar kazandırmak için örgün eğitimin yanında veya dışında onların; ilgi, istek ve yetenekleri doğrultusunda ekonomik, toplumsal ve kültürel gelişmelerini sağlayıcı nitelikte, çeşitli süre ve düzeyler de yaşam boyu yapılan eğitim, üretim, rehberlik ve uygulama etkinlikleri merkezimizin kuruluş amacına yönelik yaptığı çalışmalardır.

İl Eğitim Hizmetleri Merkezi‘nin Milli Eğitim Bakanlığı’nca kapanmasından itibaren (2006) Açık Öğretim Okullarının tüm iş ve işlemleri Merkezimize devredilmiştir. Bu konudaki işlemler amacına uygun bir şekilde yürütülmektedir.
Merkezimiz 2010 yılı Kasım ayında Yeniyol Mevkii Kavaklar Mahallesindeki hizmet binasına taşınmıştır.
[bookmark: _GoBack]
